

# 大批“怪虫”突袭小区,有害没?

该虫属叶蜂科,幼虫对麦苗危害较大,成虫对人体无害

晨报讯(记者 王帅)“军民花园一区上周出现大量像大苍蝇一样的飞虫,这些虫子有的在地上爬着,有的到处乱飞。我们紧急喷洒药水后情况才有所好转,但还有少量飞虫没能清除。”3月13日,市鹤巨物业服务有限公司经理付秀山对记者说。

从3月9日开始,新区淇河路军民花园一区突然出现不明飞虫,当日下午数量陡增。付经理之前没见过这种飞虫,这让他束手无策。与市林业局联系后,工作人员将飞虫取样带走,并建议物业公司赶快喷洒药水。11日上午,物业公司用药水把小区内各个角落喷洒了一遍。第二天,飞虫大量减少,但仍有一些“顽强抵抗”。

13日下午5时,付经理带领记者在军民花园一区见到了这种不明飞虫。飞虫看上去与大苍蝇差不多,胸部、背部呈红色,头部还有两根长触须。这种不明飞虫虽然没有上周多,但每走几步仍能看到飞虫在地上爬。“很多居民因为不知道这些飞虫,所以有些恐慌,害怕这些飞虫会传染疾病。”付经理说,他们检查后发现,小区隔壁的长城商务酒店也出现了这种飞虫。而长城商务酒



▲晨报记者 王帅 摄

孙海潇 制图

店门岗向记者表示,付经理所述情况确实存在,当时酒店及时喷洒了药水。为弄清是否只有军民花园一区和长城商务酒店有这类飞虫,记者采访了与长城商务酒店一路之隔的合友花园小区和政府机关4号院的物业处,他们表示,上周小区也出现了这类飞虫,及时喷洒药水后情况才有所缓解,目前还能见到少量飞虫。其中一名苏姓工作人员告诉记者,前两天他在之江大厦前也看到过许多这种飞虫。

14日上午,市林业局森防站工作人员对记者说,9日采集样本观察后,他们发现这种飞虫不是林业上常见的害虫,而像是麦田里的麦叶蜂,让记者到农业部问问。随后,记者在市农业局植保植检站了解到,这种飞虫属于叶蜂科,但不像是麦叶蜂。该站站李健仁告诉记者,这种飞虫在3月下旬至4月中旬通常出现在麦田里,一年产卵一次,幼虫对麦苗危害较大。目前部分小区出现的飞虫都已长至成虫,对人体无害,大家不必担心。虫量少时,时间长了飞虫可自行消亡;虫多时,可用溴氧菊酯油或杀灭菊酯喷洒即可消除。

## 骗子“移花接木” QQ 视频骗钱

晨报讯(记者 李丹丹)网络诈骗屡见不鲜,骗子的手段也在不断更新。近日,一陌生人在和王先生视频聊天时,截取了他的动态视频,后将其qq号盗用并跟其父亲聊天,通过播放王先生的动态视频获取其父亲的信任,骗走8000元钱。

据了解,3月11日下午5时许,王先生坐在去郑州的大巴上,在高速公路上因无聊,王先生打开了随身携带的笔记本电脑,看有人请求加他为好友,他便通过验证和对方聊了起来。该网友的IP地址显示为上海,聊了不到一分钟,对方便要求视频,王先生同意了,大约过了三分钟,对方关掉了视频。聊天过程中,对方问王先生叫什么、家是哪里等信息,王先生也都如实告诉了对方。一个小时后,王先生发现自己的qq号被盗,当时也没放在心上。

第二天下午,王先生从郑州回到家,母亲拿出一张汇款单对他讲,她已经按要求将8000元钱寄给了王先生的一个朋友。王先生感到莫名其妙,原来,12日中午12时30分许,王先生的父亲刚上线,王先生的qq头像便闪动起来:“爸,我现在在高速上,我有个朋友急用钱,你帮我先给他汇8000元钱。”在视频聊天时,对方播放了一段王先生的视频,王先生的父亲信以为真,按对方提供的中国农业银行账号,让老伴儿汇去了8000元钱。

得知被骗后,王先生十分着急,急忙来到九州派出所报案。经调查,该账号的户名是熊文杰,广西人。民警提醒:此案属网络诈骗新手段。如果有人通过QQ借钱,一定要先确认对方身份,防止上当受骗;当发现QQ号码被盗后,要在第一时间通知亲朋好友,避免有人上当受骗。

(线索提供:李新伟)

## 女孩误入传销窝 民警跨省大营救

晨报讯(记者 周凯楠 郭坤)在外地打工却误入传销歧途,深陷魔窟的女孩时刻牵动着父母的心。经过四天四夜千里寻找,市民王先生终于在民警的帮助下找回误入传销歧途的女儿。3月15日,记者从淇县公安局西岗派出所获悉,民警为一误入传销组织的女孩开展了一场四天四夜的跨省大营救。被营救后,女孩表示万分感激。

据了解,市民王先生的女儿自从年初离家到外地实习后,一直没有任何音讯,这可把家人给急坏了。无奈之下,王先生只好来到淇县西岗派出所求助。民警了解情况后,立即开始着手寻找王先生的女儿。起初,民警调查到一个151开头的手机号码在王先生女儿失踪期间频繁出现。通过这名151开头的手机用户,民警终于联系到了

王先生的女儿,但对方却称和朋友在江苏省卖衣服,并要求家人不要再找她。电话挂断后,当民警再次拨打时,对方已关机。

通过上网查找徐州相关信息,民警初步猜测王先生的女儿很可能误入传销组织。随后民警便与王先生一同赶往江苏徐州,并与当地派出所取得联系。经过四天不断寻找和联系,民警不但说服了王先生的女儿回家,还与其所在的传销组织斗智斗勇,最终将当事人从传销魔窟中及时营救出来。

“这次多亏了民警的帮助,我们才能盼回走失多日的女儿啊!”3月9日上午,看到安然无恙归来的女儿,王先生全家都非常激动。

(线索提供:牛合保 谢振华)

## 外省金融诈骗犯 在淇县落网

晨报讯(记者 周凯楠 郭坤)3月13日下午6时许,深度应用“整体作战法”试点单位淇县公安局,成功抓获一名外省诈骗犯。

据了解,3月11日,淇县公安局高村派出所获取一条重要线索,一名在山西太原和临汾两市诈骗400万元的逃犯王某在淇县出现。得知这一情况后,高村派出所迅速组织民警在王某经常出没的路段进行布控,并制订了详细抓捕方案。经过50个小时的搜捕,民警终于在淇县花都音乐会所前将王某抓获。

截至目前,逃犯王某已被临时羁押,民警正在向山西警方做移交工作。

(线索提供:牛合保 刘永民)

## 母子三人迷路 民警深夜送回

晨报讯(记者 李可 实习生 卢芳)“多亏民警把他们母子三人送回家,因为找不到她们,我们都快急死了。”3月14日凌晨1时许,经过两个多小时辛苦寻找,长江派出所钜桥警务中队的民警终于将迷路的母子三人送回家。其家属见到平安的母子三人,拉着民警的手感谢不已。

13日22时29分,长江派出所钜桥警务中队接到110指令称,钜桥镇某公司门口有一妇女领着两个小孩坐在门前石台阶上一动不动,好像是迷路了。

接到指令后,值班民警立即赶到现场,只见一名40多岁的妇女带着两名幼儿坐在某公司门口的石台阶上,被冻得发抖。民警上前询问该妇女的基本情况时,发现此人说话恍惚,有些神志

不清,遂将母子三人带回警务中队。

得知母子三人还未吃饭,民警为他们买来了晚餐。经过民警耐心询问,该妇女先说自己是东韩楼村人,又说是尹庄人,同时还模糊地说了一个家人的名字。经民警了解,淇县有个村叫韩楼村,而尹庄属于浚县白寺乡。民警立即与两个村所属派出所联系,又经户口查询,终于查到母子三人与淇县高村镇东韩楼村李某家的情况基本相符。经该妇女辨认身份信息,确定存档照片上的正是其丈夫李某。

次日凌晨1时许,当民警将母子三人安全送回东韩楼村的家中时,其家人仍在焦急地四处寻找。见到安全回家的三人,其家人十分激动,拉着民警的手一再表示感谢。

(线索提供:张鹤)

## 为“偷菜”狂加网友 不胜骚扰惹尴尬

晨报讯(记者 周凯楠)“真的没想到这些陌生网友会给我带来这么多麻烦!”3月13日,市民洪先生向记者反映,自己曾在“农场”多“偷菜”疯狂加了很多网友,现如今不但被一些陌生网友骚扰,还因此陷入了尴尬风波,让他十分苦恼。

据了解,洪先生前段时间迷上了QQ游戏上的农场“偷菜”。起初,洪先生的农场好友中只有自己的同事、同学和一些知根知底的朋友,大家都只能偷到别人有限的“菜”。见此情况,洪先生开始不满足于只跟熟悉的人玩游戏,于是大力发展新的网友。“以前我从不加陌生人,都是为了偷菜才加了新网友。”

洪先生告诉记者,自从他加了新网友后,虽然在农场里偷到菜的几率和数量有所增加,但没过多久,这些新网友便开始把重点从“偷菜”转移到了聊天上。在这些新网友中,有些网友聊天内容很不健康,还有的人天天骚扰别人,还有人甚至喜欢开玩笑捉弄人等,这让他感到十分厌烦。

一天正在上班,尽管洪先生的QQ隐身了,但仍有一网友突然传来几张不健康的图片,这一幕恰好被很多同事和领导看见,这让洪先生尴尬不已。不仅如此,还有几位女网友总是不停地发骚扰信息,有时还附加很多不雅照片和网站,让洪先生的妻子也误会起来。

最终,洪先生难忍网友的恶搞行为,一狠心便将所有陌生网友全部删除,同时还放弃了辛苦“经营”多时的“农场”游戏。

## 醉驾无牌车上路 遇民警插翅难逃

晨报讯(记者 周凯楠)醉酒驾驶本已违法,遇上交警却疯狂逃窜。3月15日,记者从市公安局获悉,一辆疯狂逃窜的面包车不但没有牌照,司机还是醉驾,对他人安全造成极大隐患。经过金山派出所交警巡防大队与庞村社区警务中队的紧密配合,这起无证醉驾被成功查处。

据了解,11日22时,民警巡逻至黎阳路与金山路交叉口附近时,发现一辆前后无牌照的昌河面包车。见此车有违法嫌疑后,民警准备对该车依法进行盘查。谁料当巡防民警示意其靠边停车时,该车驾驶员不但不停车,反而强行加速疯狂逃窜。考虑到附近居民安全,民警决定从侧面包抄,最终在淇河路与107国道附近将该车截住。

经盘查,车内共有4人,车内酒精味较浓,且驾驶员不肯提供驾驶证、行驶证及该车任何合法信息。巡防民警按规定暂扣机动车,并准备将驾驶员带回大队做进一步处理。然而车内人员不仅不配合调查,还在与民警推搡中伺机逃窜。在此情况下,金山派出所庞村社区中队和交警巡防大队民警接到通知赶赴现场支援,最终将该车驾驶员及车上相关人员控制住。经酒精测试仪测试,该车驾驶员酒精含量超标,属醉酒驾驶。

目前,鉴于事态的严重性,民警已按相关规定对违法嫌疑人作出罚款3800元,并处行政拘留20日的处罚。

(线索提供:乾宏伟)

本报旅游俱乐部会员注意了

## 黄河三峡景区邀您周末畅游

晨报讯(记者 柯其其)三月桃花朵朵开,如此宜人的季节,难免会有出去走走冲动。喜欢旅游的您,这个周末有什么出游计划?本周末,黄河三峡景区邀请本报旅游俱乐部会员游黄河、赏桃花,届时会员可享受出游优惠政策,名额限30名。

凉爽的山风,小鸟在枝头鸣叫,船儿在水中畅游,桃花朵朵开……不知道您是否会为这户外美丽的景色心动?黄河三峡景区位于我省济源市,总面积约40平方公里,是世界地质公园、国家4A景区。2010年,黄河三峡景区荣获“中国旅游总评榜最受游客欢迎目的地”桂冠。

三月,万里黄河第一峡——黄河三峡的桃花仙子们已经争先恐后来到人间,这一簇,那一树,星星点点并有燎原之势,将三峡山水

装点得艳丽多姿,飘忽变幻。

如果你已经心动了,那么就赶快行动吧,只需拨打电话报个名,周六,我们就可以一起去游黄河赏桃花了!

3月19日出发,一日游,30个名额,报满为止。会员价98元(含门票、船票、索道、车费、保险)。

报名地址:新区华夏南路鹤壁日报社《消费周刊》采编部

本报旅游俱乐部咨询及报名电话:3319289、13503929509

山城区报名地址及电话:鹤壁饭店212室,电话:2678878

集合时间及地点:新区3月19日早上6时,鹤壁日报社门口;山城区同日5时30分,鹤壁饭店门口。